



Errata nº 001/2023

RETIFICA O EDITAL Nº 002/2023

A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, informa a seguinte retificação do EDITAL nº 002/2023, referente ao processo seletivo para a função gratificada de Gestor Escolar, publicado no site oficial do município de Sertânia-PE em 20 de novembro de 2023.

ANEXO I – QUADRO DE VAGAS – REQUISITOS OBRIGATÓRIOS

Onde se lê:

“Ser habilitado em curso de graduação em pedagogia ou em nível de pós-graduação em gestão ou administração escolar, conforme estabelece o artigo 64 da Lei 9.394/1996; Possuir o mínimo de 02 (dois) anos de experiência em função de docência no Magistério e ser servidor efetivo e ou contratado do município de Sertânia/PE.”

Leia-se:

“Ser habilitado em curso de graduação em pedagogia ou em nível de pós-graduação em gestão ou administração escolar, conforme estabelece o artigo 64 da Lei 9.394/1996; Possuir o mínimo de 02 (dois) anos de experiência em função de docência no Magistério e ser servidor efetivo do município de Sertânia/PE.”

Sertânia-PE, 24 de novembro de 2023.

Simoni Laet Cavalcanti
Secretária Municipal de Educação